
Ⅰ 調査の概要

（１）調査目的

本調査は、第5次総合計画策定にあたり、町内で活動する各種団体を対象にアンケート調査を行い、活動状

況やまちづくりに対する課題やニーズを把握することを目的とする。

（２）調査の設計

（３）回収結果

Ⅱ 岬町での活動、将来の岬町について

調査対象 町内で活動されている各種団体（５６団体）

調査方法 郵送配付・郵送回収

調査時期 令和 2年 1月 6日（月）～令和 2年 1月 24日（金）

配布数 56件

回収数 29件

回収率 51.7%

Ⅲ まちづくりへの参加について

岬町団体アンケ―ト調査報告書（概要版）

◆協働の取り組みについて◆ ◆協働の取り組みの実施意向◆

（４）協働の取り組みの実施意向

「これまで同様に実施していきたい」が 44.8%で最

も多い。次いで「これまで以上に拡充していきたい」

が 34.5%で続いている。

（３）協働の取り組みについて

役場や住民と協力して活動を行う取り組み（協働）

は、「実施したことがある」が 79.3%で最も多い。
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◆活動のしやすさ◆ ◆将来の岬町◆

（２）将来の岬町について

「人と人とのふれあいを大切にした”まち”」が

62.1%で最も多い。次いで、「福祉と医療の充実した”

まち”」が 51.7%で続いている。

（５）協働が可能な分野

「福祉」が40.0%で最も多い。次いで「健康・医療」

が 36.0%、「子育て支援」が24.0%で続いている。
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（１）岬町での活動について

「どちらかといえば活動しやすいまちである」が

37.9%で最も多い。次いで「どちらかといえば活動し

にくいまちである」が 27.6%で続いている。
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無回答 N=29

調査数 29 100.0%
福祉と医療の充実した“まち” 15 51.7%
子育てや教育に熱心な“まち” 11 37.9%
スポーツ活動・健康づくりの盛んな“まち” 5 17.2%
芸術・文化活動の盛んな“まち” 3 10.3%
地元の産業が元気な“まち” 3 10.3%
観光・レクリエーションが盛んな“まち” 4 13.8%
省エネやリサイクルなどの環境問題に取り組む“まち” - -
自然環境や景観を重視する“まち” 5 17.2%
道路や下水道などの都市基盤が整備された“まち” 3 10.3%
災害・犯罪のない安全・安心な“まち” 10 34.5%
人と人とのふれあいを大切にした“まち” 18 62.1%
住民が積極的にまちづくりにかかわる“まち” 6 20.7%
その他 - -

資料１－９

（６）協働に必要な条件

「活動に対する資金的支援がある」が58.6%で最も

多い。次いで「活動の PR機会や情報発信の支援があ

る」が 37.9%で続いている。
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◆協働が可能な分野◆ ◆協働に必要な条件◆
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活動内容や参加方法に関する情報提
供がある

活動場所や活用機材の提供がある

活動に対する資金的支援がある

活動のＰＲ機会や情報発信の支援が
ある

行政活動に代わって提案できる制度が
ある

町内で活動する団体・組織の情報交換
の場がある

活動に対する専門家を紹介してもらえる

まちづくりに関する研修や学習の機会が
ある

その他

無回答 N=29


